
丸子の魅力グラフ

　問４　あなたが感じる丸子地域の魅力はなんですか。（３つまで）

回答数 割合

環境に恵まれた集落 1,167 15.4%

学校施設、図書館の充実 530 7.0%

商業施設が充実し買い物に便利 550 7.3%

伝統行事や文化が豊か 227 3.0%

近所付き合いにまとまりがある 575 7.6%

工場など雇用の充実 65 0.9%

首都圏へのアクセスがよい 353 4.7%

自然豊かで日照時間が長い 1,483 19.6%

自然災害が少ない 2,611 34.5%

計 7,561 100.0%

「丸子まちづくり計画」策定に関するアンケート　集計結果
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全体集計

男女別（男性） 男女別（女性）
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丸子の魅力グラフ

環境

16.4%

学校施設等の

充実

14%

商業施設充実

13.1%

伝統行事や文化

3.3%
近所付き合い

1.6%
雇用充実

1.6%

首都圏への

アクセス

5%

自然豊か

21.3%

自然災害少ない

23.0%

年代別（10代、20代）

環境

14.8% 学校施設等の

充実

13%

商業施設充実

9.9%

伝統行事や文化

4.4%

近所付き合い

5.5%
雇用充実

0.8%

首都圏への

アクセス

4%

自然豊か

19.2%

自然災害少ない

29.1%

年代別（30代）

環境

16.6%

学校施設等の

充実

8%

商業施設充実

8.9%

伝統行事や文化

4.9%

近所付き合い

6.2%

雇用充実

0.7%

首都圏への

アクセス

5%

自然豊か

18.3%

自然災害少ない

31.2%

年代別（40代）
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丸子の魅力グラフ

環境

15.7%

学校施設等の

充実

6%

商業施設充実

7.4%

伝統行事や文化

2.6%

近所付き合い

6.9%

雇用充実

0.7%

首都圏への

アクセス

6%

自然豊か

20.4%

自然災害少ない

34.8%

年代別（50代）

環境

14.8%

学校施設等の

充実

6.5%

商業施設充実

7.1%

伝統行事や文化

2.6%

近所付き合い

7.2%

雇用充実

1.0%
首都圏への

アクセス

5%

自然豊か

20.0%

自然災害少ない

35.8%

年代別（60代）

環境

15.3%

学校施設等の

充実

6.5%
商業施設充実

6.1%
伝統行事や文化

2.9%

近所付き合い

7.9%
雇用充実

0.9%首都圏への

アクセス

4%

自然豊か

20.1%

自然災害少ない

36.4%

年代別（70代）

環境

15.7%

学校施設等の

充実

7.0%

商業施設充実

7.1%

伝統行事や文化

2.5%

近所付き合い

11.6%

雇用充実

0.8%
首都圏への

アクセス

4%

自然豊か

18.0%

自然災害少ない

33.4%

年代別（80代以上）
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丸子の魅力グラフ

環境

19.0% 学校施設等の

充実

1.8%

商業施設充実

1.5%

伝統行事や文化

7.7%

近所付き合い

13.9%

雇用充実

0.7%首都圏への

アクセス

2.6%

自然豊か

12.8%

自然災害少ない

40.1%

地区別（西内地区）

環境

16.1%

学校施設等の

充実

5.6%

商業施設充実

2.0%

伝統行事や文化

3.4%

近所付き合い

12.5%

雇用充実

0.7%首都圏への

アクセス

2.3%

自然豊か

19.4%

自然災害少ない

38.0%

地区別（東内地区）

環境

13.6% 学校施設等の

充実

10.4%

商業施設充実

12.0%

伝統行事や文化

3.2%

近所付き合い

5.9%雇用充実

1.0%

首都圏への

アクセス

3%

自然豊か

17.3%

自然災害少ない

33.8%

地区別（丸子地区）

環境

19.0%
学校施設等の

充実

6.6%

商業施設充実

3.9%

伝統行事や文化

3.9%

近所付き合い

7.8%

雇用充実

0.8%

首都圏への

アクセス

3%

自然豊か

21.5%

自然災害少ない

32.8%

その他

0.0%

地区別（依田地区）
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環境

13.6%

学校施設等の

充実

4.8%

商業施設充実

10.5%

伝統行事や文化

1.2%

近所付き合い

6.8%

雇用充実

0.7%首都圏への

アクセス

8%

自然豊か

21.0%

自然災害少ない

33.6%

地区別（長瀬地区）
環境

15.5% 学校施設等の

充実

3.9%

商業施設充実

2.6%

伝統行事や文化

1.9%

近所付き合い

8.0%

雇用充実

0.9%

首都圏への

アクセス

8.4%
自然豊か

22.6%

自然災害少ない

36.3%

地区別（塩川地区）
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